
53,7 dm²      =       ........................................................................................................     mm²

464,316 hm²      =       ........................................................................................................     dm²

93,74 hm³      =       ........................................................................................................     km³

880,401 dm³      =       ........................................................................................................     m³

26,74 hm      =       ........................................................................................................     mm

458 mm³      =       ........................................................................................................     cm³

123,15 dam      =       ........................................................................................................     dm

576,685 dm³      =       ........................................................................................................     cm³

907,864 m³      =       ........................................................................................................     hm³

29 hm³      =       ........................................................................................................     dam³

3 mm²      =       ........................................................................................................     dm²

253,971 dm      =       ........................................................................................................     km

77,5 hm³      =       ........................................................................................................     m³

69,489 km³      =       ........................................................................................................     dam³

93,41 mm      =       ........................................................................................................     hm



53,7 dm²      =     537000 mm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

464,316 hm²      =     464316000 dm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

93,74 hm³      =     0,09374 km³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

880,401 dm³      =     0,880401 m³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

26,74 hm      =     2674000 mm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

458 mm³      =     0,458 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

123,15 dam      =     12315 dm     (komma 2 plaatsen naar rechts)

576,685 dm³      =     576685 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

907,864 m³      =     0,000907864 hm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

29 hm³      =     29000 dam³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

3 mm²      =     0,0003 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

253,971 dm      =     0,025397 km     (komma 4 plaatsen naar links)

77,5 hm³      =     77500000 m³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

69,489 km³      =     69489000 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

93,41 mm      =     0,0009341 hm     (komma 5 plaatsen naar links)


